

# Z Á P I S N I C A

## **z 2. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Čiližská Radvaň, ktoré sa konalo dňa 24.03.2022 v zasadačke obecného úradu v Čiližskej Radvani**

---

Prítomní: Erzsébet Janík, starostka obce  
Mgr. Richard Bodó, poslanec  
Zoltán Dioszegi, poslanec  
Ján Gaál, poslanec  
Róbert Gaál, poslanec  
Mgr. Tímea Bögi, poslankyňa  
Zoltán Peöcz, poslanec  
Mgr. Dušan Vitek, poslanec  
Tibor Inczédy, poslanec

Ing. Štefan Demián, hlavný kontrolór  
Szilvia Nagy, prednostka obecného úradu

Ostatní prítomní: podľa prezenčnej listiny

Zasadnutie obecného zastupiteľstva sa začínalo o 18:30 hodine. Rokovanie zahájila a viedla starostka. Starostka privítala prítomných a konštatovala, že z pozvaných poslancov obecného zastupiteľstva sú prítomní 8 poslanci, poslankyňa Mgr. Eva Buzgóová ospravedlnila svoju neúčast' na dnešnom rokovaní. Starostka ďalej konštatovala, že obecné zastupiteľstvo je spôsobilé rokovať a uznávať sa.

### Ad 1/ Schválenie programu rokovania, určenie a vymenovanie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Starostka uviedla, že program zasadnutia obecného zastupiteľstva bol poslancom doručený vopred spolu s pozvánkou na zasadnutie obecného zastupiteľstva vrátane relevantných príloh a navrhuje teda, aby bol schválený nasledovný program zasadnutia:

1. Schválenie programu rokovania, určenie a vymenovanie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
2. Žiadosti: István Csikász, Angelika Szegiová Čil. Radvaň
3. Kúpna zmluva – návrh: Juraj Mikos a manž., kúpna zmluva – návrh: Attila Rácz, kúpna zmluva – návrh: Okresný úrad Trnava
4. Zmluva o užívaní nehnuteľnosti – návrh DARUTIL SERVIS s.r.o.
5. Príhovor starostky
6. Poslanecké interpelácie
7. Záver

### Predložený návrh programu rokovania bol jednomyselne schválený.

Na dotaz starostky, návrhy na zmenu programu rokovania neodzneli.

Za zapisovateľa starostka určila Sylviu Barciovou a za overovateľov Zoltána Dioszegiho a Jána Gaála.

## Ad 2/ Žiadosti: István Csikász, Angelika Szegiová Čil. Radvaň

Starostka v súvislosti s prípisom p. Csikásza zo dňa 07.03.2022 uviedla nasledovné: Písomná žiadosť p. Csikásza zo dňa 03.01.2022, ktorou žiadal vydať kópie príjmových potvrdení ohľadne dvoch zavlažovacích zariadení z obdobia 2000 – 2002, bola adresovaná i poslancom OZ, preto predmetná žiadosť bola predmetom predchádzajúceho februárového rokovania OZ. Po tomto rokovaní p. Csikász bol písomne informovaný o tom, že jeho žiadosť sa týka dokumentov, ohľadne ktorých už uplynula zákonná archivačná doba. Tiež bol informovaný o kontrole zo strany štátneho archívu Šaľa ako aj o činnosti hlavného kontrolóra, ktorý osobne prekontroloval dovtedy neskartované dokumenty z uvedeného obdobia, avšak listiny žiadané pánom Csikászom sa nenašli. Dokumenty určené na likvidáciu boli už skartované. Podotýkala, že v prípade platby do pokladne obce aj u platiteľa zostáva potvrdenie o realizácii platby. Pán Csikász vo svojom prvotnom liste spomínal dvoch svedkov, v liste uviedol mená dvoch miestnych obyvateľov, avšak následne hovoril a neb. p. Kovátsovi st. a ml.. Obec Čiližská Radvaň tie 2 zavlažovacie zariadenia užívala na športovom ihrisku dovtedy, kým nemala zriadený automatický systém. Tretie zavlažovacie zariadenie bolo umiestnené na ekodvore, obec si vždy myslela, že ho má v oprávnenej držbe na vlastnom pozemku, doposiaľ nikto nespochybnil jej vlastníctvo.

Pán hlavný kontrolór uviedol, že p. Csikász si žiada časový priestor za účelom kontroly dokumentov, avšak je to neprípustné, pretože podľa zák. č. 369/1990 Zb. v platnom znení takáto kontrolná činnosť je vyhradené práve hlavnému kontrolórovi. On túto kontrolu absolvoval a vyhotovil o tom aj záznam.

Poslanec Mgr. Vítek v súvislosti s odpoveďou obce na predchádzajúci prípis p. Csikásza uviedol, že lehota určená pre zasadnutie OZ v zmysle zák. č. 369/1990 Zb. bola zachovaná. Tiež bola dodržaná zákonná archivačná doba, teda obec postupovala v súlade so zákonmi.

Poslanec Zoltán Dioszegi uviedol, že spomínané zavlažovacie zariadenia boli v dezolátnom stave a doposiaľ nikto nenaznačil, že by ich vlastníkom mohol byť niekto iný než obec.

Poslanec Mgr. Bodó poznamenal, že pokiaľ p. Csikász tvrdí, že je vlastníkom niektorého z týchto zariadení, tak po skončení jeho funkčného obdobia prečo si ho nezobral so sebou, alebo aspoň prečo nenaznačil, že ho mieni skladovať na pozemku obce.

Mgr. Vítek navrhol poslať odpoveď p. Csikászovi v súlade s vyššie uvedenými.

Starostka uviedla, že po dnešnom zasadnutí OZ obec pošle odpoveď p. Csikászovi na jeho prípis zo dňa 07.03.2022.

Starostka predložila žiadosť pani A. Szegiovej zo dňa 10.03.2022. Jej nedoplatok titulom zaniknutého nájomného vzťahu predstavuje sumu 1231,55 EUR, pričom za obdobie jan. febr. a marec ide o užívanie obecného nájomného bytu bez právneho titulu, čo predstavuje bezdôvodné obohatenie sa na jej strane v sume 3 x 199,63 EUR, t. j. celkový dlh predstavuje sumu 1830,44 EUR.

Poslanec Mgr. Vítek uviedol, že treba si zvážiť, že lehota súdneho procesu a následnej exekúcie by bola dlhšia, než vyrovnanie dlhu formou splátkového kalendára.

Ďalšie pripomienky neodznali, starostka predložila návrh uznesenia, podľa ktorého obecné zastupiteľstvo schvaľuje, aby Angelika Szegiová, nar. 06.04.1972, bytom Čiližská Radvaň 385 ako dlžníčka uhradila svoj dlh veriteľovi: Obec Čiližská Radvaň, ktorý dlh vyplýva zo Zmluvy o nájme bytu č. 1/2020 zo dňa 01.01.2020, a to formou splátok